

香港田家炳基金会：

家炳星陨落香江水 田园人把泪追余晖

惊悉田老家炳大德仙逝噩耗，白银田中全体师生顷刻泪目相向，不胜哀恸万分，深感痛惜！追忆先生终其一生倾其所有助学之大德义举，世人无不肃然起敬。谨此向田老先生表示沉痛哀悼，并通过基金会向先生亲属表示诚挚的慰问。

田老先生出生在苦难的旧中国，先生从小在浸透着深厚优秀传统文化的家风熏陶下成长，成人后积极进取，发奋图强。最初抱着实业救国的梦想勇闯南洋，初步积得财富后，又义无反顾地投身到积贫积弱的祖国怀抱，在美丽的香江畔定居打拼。先生凭着自己的聪明才智和诚实守信的美德以及敏锐的商业头脑积累了丰厚的产业，但先生并未止步于此，他孜孜以求“利己利人，己立立人”，历经半生磨难和感悟，事业成功后的先生发出“中国的希望在教育”的呐喊，积极投身立德树人的探索，毫不犹豫地倾尽所有，终其后半生躬身践行自己做人做事、为国为民的崇高理念，数十年如一日持续对祖国两岸四地的教育事业展开了大规模的无私资助和德育实践。白银田中就是在办学最困难的时期荣享了田老先生的恩泽才得以闯过难关不断发展壮大到今天。

先生并不是香港最有钱的企业家，但却是最无私的慈善家。为拿出更多的资金资助祖国的教育事业，先生生活上对自

己和家人几乎到了苛刻的地步：依然决然卖掉自己的花园洋房租住集体公寓，将田家炳大厦的数以亿计的租金全部用于充实基金会的资助费用。先生生活非常简朴，出门坐公交，吃饭非常简单，甚至一张餐巾纸也不随便浪费，而资助教育动不动上亿的费用则毫不吝啬！田老先生的大爱、对教育事业情有独钟的非凡情怀，实非佛心大德所不能及！

田老先生是一个纯粹的人，一个慈祥可爱的人，一个脱离了低级趣味的人。他的逝世只是另一种永恒的存在。他留给我们的精神财富就如同闪烁在宇宙深处的那颗用他的名字命名的行星，永远激励着一代又一代田中人和优秀的中华儿女为民族的复兴而不懈奋斗！

田老先生永垂不朽！

白银市田家炳中学

2018年7月10日